## **Singkreis Erdinger Moos**

## Kinder-/Jugendchor Mooskitos



Mitglied im Bayerischen Sängerbund

1. Vorsitzender Werner Fleschütz, Kornblumenweg 1, 85445 Notzing Tel.: 08122/7530 werner.fleschuetz@kabelmail.de

## Beitrittserklärung

## Hiermit beantrage ich für meine/n Tochter/Sohn

Kind: Name, Vorname	Geburtsdatum:
Eltern: Name, Vorname	Geburtsdatum:
Straße:	
PLZ, Ort:	
Telefon:	
Handy:	
E-Mail	
die Mitgliedschaft im Singkreis Erdinger Moos.	
Zahlungstermin:	jährlich zum 01.04. Jahresbeitrag:€
Die Informationen zur Erhebung von personenbezogenen Daten können jederzeit beim 1. Vorsitzenden eingesehen werden (Art. 13 DSGVO).  Außerdem erklären die Unterzeichner ihr Einverständnis mit der Verwendung von Fotos, auf denen ihre Kinder abgebildet sind, zur Verwendung in der Presse, im Internet und sonstigen Medien, soweit dies nicht kommerziell und ausschließlich im Rahmen des Vereinszwecks erfolgt. (Die Unterzeichner sind berechtigt, die Einwilligung jederzeit zu wiederrufen.)	
Ort, Datum	Unterschrift aller Erziehungsberichtigten
Singkreis Erdinger Moos Gläubiger-Identifikationsnummer: DE31ZZZ00000650378	
SEPA- Lastschriftmandat	
	Mandatsreferenz Nr.: (wird vom Singkreis Erdinger Moos eingetragen)
Ich ermächtige den Singkreis Erdinger Moos Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Singkreis Erdinger Moos auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung	
Name, Vorname	
Kontoinhaber: Straße:	
PLZ, Ort:	
IBAN:	
BIC:	
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber

Bankverbindung:

Raiffeisenbank Oberding; BLZ: 70169356 Konto Nr.: 3010597 IBAN: DE91701693560003010597 BIC: GENODEF1ESR